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3. MHETFAIHERER
(1) £k - G - MEAA GRRT7—RO. BEA7r—X)

()
AT mn Bk | BKC R | SOERT | st &t
AHEM % 34,000 % 8,900 %5 600 # 50 | #9 24,000 | #5 67,000
28 %5 34,000 %9 400 % 20 # 20| #9 13,000 | #5 47,000
fit] W i % 8,100 #5 1,000 * % 60 %93 7,000 | #9 16,000
—=m #9 5,000 %9 4,500 * * %9 4,800 | #9 14,000
HRH £ 60 # 10 . # 20 10| #5100
FH™ %5 11,000 % 90 * 10 #3 5,100 | #9 16,000
BE 3 #600|  # 300 ] x| 48 1.000] 5 1,90
2T %9 14,000 %9 200 %10 % 20 #9 5,000 | #9 19,000
8 #2000 4 50 " x| 401,400 5 3800
BEh #8700 #5100 # 20 x| 495400 | 5 14,000
X|&TH # 5,200 # 80 " x| #3.700] 900
=@ #3000 4 20 ] 60| #2100 # 5 400
R #9400 #5100 ] x| #4100 14,000
mEH 22,000 | #5900 | #5100 #20| #5900 | # 29,000
HEH #3100 4 300 # 10 #10| #1900 # 5 300
At * # 20 * * * # 20
wiEm™ %5 6,000 %9 100 #5100 % 30 %9 2,900 %9 9,300
T # 200 # 10 " . #20| 20
IR # 200 # 30 " x| #200| 400
R £ 3,300 | #2700 " x| #5230 #8300
i # 3,000 # 10 ] # 40 30| #3100
A #4000 100 #5100 #10| #2500 | # 6 800
KRF # 2,200 # 10 " x| #800] #3000
% # 4,500 £ 40 # 10 #10| #2000 | # 6 500
37 # 2,300 # 30 " «| #1,700| #4000
RN # 200 # 10 " " w0 #5200
maTh # 2,300 # 30 " | #2200 # 450
B £ 600 # 40 " x| #700| 41,300
20 # 900 # 40 " «| #1600 41,500
B # 80 # 60 ] . #90| #5200
HIR™H %9 8,000 %70 %9 600 % 20 #9 1,600 | #9 10,000
2 #3200 4 800 " x| #900]| #5000
A #800|  # 500 " x| #5150 5 2,800
LB EES #1300 4 400 " x| #82.200] 3900
HEh #3100 4 50 " x| #300] #3900
P& LT # 300 # 20 " ] 80| #1400
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HhEM %9 2,800 £ 1,100 * * # 1,700 #5 5,600
RAFM % 40 % 10 * * % 20 % 80
BRIERET #5300 % 10 * * % 90 #5400
Z1L#T % 200 % 10 * * #5300 #5 500
pyul:y 20 * * * * % 20
5% 1) # 10 # 10 * * * # 10
KiaHET #9900 #9 400 * * %9 400 #5 1,600
BEITHT #5 1,900 #5200 * * #5700 %9 2,800
REH # 700 % 50 * * # 10 #5800
BA] A EE BT 5 2,200 % 10 * # 10 #5 600 %9 2,800
BRUHHET 9 2,200 % 30 * * %9 2,300 %9 4,500
A1 ZHT #9 7,300 % 30 #5700 # 50 #5900 #9 8,900
35 RHT #3 5,100 % 100 % 30 10 %5 1,000 %5 6, 300
HEHT %9 4,700 #5100 * * % 1,300 %5 6,100
SEFHHAT % 600 % 20 * 10 #5100 % 700
5% ZEHT % 80 * * % 10 * #5100
BRET #5300 * * # 10 * # 300
LR # 10 * * # 10 * % 20

ait #9 236,000 | #5 26,000 #9 2,300 # 500 | #9 116,000 | #9 380, 000
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(1) £k - G - WETAA GRRT7—RO. BEAI7r—X)

()
AT mn Bk | BKC R | SOERT | st &t
AHEM % 34,000 % 8,900 %5 600 # 50 | #9 24,000 | #5 67,000
28 %5 34,000 %9 400 % 10 # 20| #9 13,000 | #5 47,000
fit] W i % 8,100 #5 1,000 * % 60 %93 7,000 | #9 16,000
—=m #9 5,000 %9 4,500 * * %9 4,800 | #9 14,000
HRH £ 60 # 10 . # 20 10| #5100
FH™ %5 11,000 % 90 * 10 %3 5,100 | #9 16,000
BE 3 #600|  # 300 ] x| 48 1.000] 5 1,90
2T %9 14,000 %9 200 %10 % 20 #9 5,000 | #9 19,000
8 #2000 4 50 " x| 401,400 5 3800
BEh #8700 #5100 # 10 x| 495400 | 5 14,000
X|&TH # 5,200 # 80 " x| #3.700] 900
=@ #3000 4 20 ] 60| #2100 # 5 400
R #9400 #5100 ] x| #4100 14,000
FmE™T %5 22,000 %9 900 %70 20 #9 5,900 | #9 29,000
HEH #3100 4 300 # 10 #10| #1900 # 5 300
At * # 20 * * * # 20
wiEm™ %5 6,000 %9 100 #5100 % 30 %9 2,900 %9 9,300
T # 200 # 10 " . #20| 20
IR # 200 # 30 " x| #200| 400
R £ 3,300 | #2700 " x| #5230 #8300
i # 3,000 # 10 ] # 40 30| #3100
A #4000 100 #5100 #10| #2500 | # 6 700
KRF # 2,200 # 10 " x| #800] #3000
% # 4,500 £ 40 # 10 #10| #2000 | # 6 500
Mt # 2,300 # 30 " «| #1,700| #4000
RN # 200 # 10 " " w0 #5200
maTh # 2,300 # 30 " | #2200 # 450
B £ 600 # 40 " x| #700| 41,300
20 # 900 # 40 " «| #1600 41,500
B # 80 # 60 ] . #90| #5200
T # 8,000 #7010 £20| #1600 # 9,700
2 #3200 4 800 " x| #900]| #5000
A #800|  # 500 " x| #5150 5 2,800
LB EES #1300 4 400 " x| #82.200] 3900
HEh #3100 4 50 " x| #300] #3900
P& LT # 300 # 20 " ] 80| #1400
HhEM % 2,800 %5 1,100 * * %9 1,700 #9 5,600
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AT mn Bkl | BKC R | SOERT | st &t
EAFH £ 40 £ 10 " ¥ # 20 # 80
ST £ 300 # 10 " " %90 #9400
= 1Ay £ 200 # 10 " x| %300  # 500
KOHET # 20 * * * * # 20
K SRHT # 10 # 10 * * * # 10
K47 £ 900 | %9 400 " #| #9400 # 1,600
5T AT #1900 % 200 * s|  #700| #2800
R H # 700 # 50 x * # 10| #5800
A ELAT # 2,200 # 10 . # 10|  #600| #2800
ST # 2,200 # 30 x x| #2300 # 4 500
FIA0 S BT # 7,300 %30 #1900 #50| # 1.000]| 458 700
%Ry #5100 % 100 # 20 #10| #1000/ # 6 300
Ry #4700 #5100 " | #1300 #6100
£ mET £ 600 £ 20 " w10 #100| #5700
AT £ 80 x " # 10 «| #0100
ST £ 300 x " # 10 «| #1300
SR # 10 * * # 10 * # 20

a&t %9 236,000 | #9 26,000 %9 1,300 # 500 | %9 116,000 | #5 379, 000

¥ BEDTH  HEEH: &5, A& b/

X FOO~@IZ Lkt THEMEBE R > 1 2th, AHAEEEOMZ—RLANSERS S,
OsKiFE— ), @5ULE100XHE —T—DMEMEEAI, Q100MET1HFRE — T+OMEMEREAL
@1FLUE - TEOMZMEEEA]
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(1) £k - G - WETAA GRERT—RD. BEAl7r—X)

()
AT mn Bk | BKC R | SOERT | st &t
AHEM % 34,000 % 8,900 #5 500 # 50 | #9 24,000 | #5 67,000
28 %5 34,000 %9 400 % 10 # 20| #9 13,000 | #5 47,000
fit] W i % 8,100 #5 1,000 * % 60 %93 7,000 | #9 16,000
—=m #9 5,000 %9 4,500 * * %9 4,800 | #9 14,000
HRH £ 60 # 10 . # 20 10| #5100
FH™ %5 11,000 % 90 * 10 %3 5,100 | #9 16,000
BE 3 #600|  # 300 ] x| 48 1.000] 5 1,90
2T %9 14,000 %9 200 %10 % 20 #9 5,000 | #9 19,000
8 #2000 4 50 " x| 401,400 5 3800
BEh #8700 #5100 # 20 x| 495400 | 5 14,000
X|&TH # 5,200 # 80 " x| #3.700] 900
=@ #3000 4 20 ] 60| #2100 # 5 400
R #9400 #5100 ] x| #4100 14,000
FmE™T %5 22,000 %9 900 % 50 20 #9 5,900 | #9 29,000
HEH #3100 4 300 # 10 #10| #1900 # 5 300
At * # 20 * * * # 20
wiEm™ %5 6,000 %9 100 % 30 % 30 %9 3,000 %9 9,200
T # 200 # 10 " . #20| 20
IR # 200 # 30 " x| #200| 400
R £ 3,300 | #2700 " x| #5230 #8300
i # 3,000 # 10 ] # 40 30| #3100
A #4000 #5100 # 10 #10| #2500 | # 6 700
KRF # 2,200 # 10 " x| #800] #3000
% # 4,500 £ 40 # 10 #10| #2000 | # 6 500
Mt # 2,300 # 30 " «| #1,700| #4000
RN # 200 # 10 " " w0 #5200
maTh # 2,300 # 30 " | #2200 # 450
B £ 600 # 40 " x| #700| 41,300
20 # 900 # 40 " «| #1600 41,500
B # 80 # 60 ] . #90| #5200
T # 8,000 # 10 # 10 £20| #1600 # 9,700
2 #3200 4 800 " x| #900]| #5000
A #800|  # 500 " x| #5150 5 2,800
LB EES #1300 4 400 " x| #82.200] 3900
HEh #3100 4 50 " x| #300] #3900
P& LT # 300 # 20 " ] 80| #1400
HhEM % 2,800 %5 1,100 * * %9 1,700 #9 5,600

19




AT mn Bkl | BKC R | SOERT | st &t
EAFH £ 40 £ 10 " ¥ # 20 # 80
ST £ 300 # 10 " " %90 #9400
= 1Ay £ 200 # 10 " x| %300  # 500
KOHET # 20 * * * * # 20
K SRHT # 10 # 10 * * * # 10
K47 £ 900 | %9 400 " #| #9400 # 1,600
5T AT #1900 % 200 * s|  #700| #2800
R H # 700 # 50 x * # 10| #5800
A ELAT # 2,200 # 10 . # 10|  #600| #2800
ST # 2,200 # 30 x x| #2300 # 4 500
FIA0 S BT # 7,300 %30 #5100 #50| # 1.100| #8500
%Ry #5100 % 100 # 10 #10| #1000/ # 6 300
Ry #4700 #5100 " | #1300 #6100
£ mET £ 600 £ 20 " w10 #100| #5700
AT £ 80 x " # 10 «| #0100
ST £ 300 x " # 10 «| #1300
SR # 10 * * # 10 * # 20

a&t %9 236,000 | #9 26,000 %5 800 # 500 | %9 116,000 | #5 379, 000

¥ BEDTH  HEEH: &5, A& b/

X FOO~@IZ Lkt THEMEBE R > 1 2th, AHAEEEOMZ—RLANSERS S,
OsKiFE— ), @5ULE100XHE —T—DMEMEEAI, Q100MET1HFRE — T+OMEMEREAL
@1FLUE - TEOMZMEEEA]
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(1) £k - G - METAA GRRT7—ROQ. BEAl7r—X)

()
AT mn Bk | BKC R | SOERT | st &t
AHEM % 34,000 % 8,900 %5 300 # 50 | #9 24,000 | #5 67,000
28 %5 34,000 %9 400 % 10 # 20| #9 13,000 | #5 47,000
fit] W i % 8,100 #5 1,000 * % 60 %93 7,000 | #9 16,000
—=m #9 5,000 %9 4,500 * * %9 4,800 | #9 14,000
HRH £ 60 # 10 . # 20 10| #5100
FH™ %5 11,000 % 90 * 10 %3 5,100 | #9 16,000
BE 3 #600|  # 300 ] x| 48 1.000] 5 1,90
2T %9 14,000 %9 200 %10 % 20 #9 5,000 | #9 19,000
8 #2000 4 50 " x| 401,400 5 3800
BEh #8700 #5100 # 10 x| 495400 | 5 14,000
X|&TH # 5,200 # 80 " x| #3.700] 80900
=@ #3000 4 20 ] 60| #2100 # 5 400
R #9400 #5100 ] x| #4100 14,000
mEH 22,000 | #5900 #5100 #20| #5900 | # 29,000
HEH #3100 4 300 # 30 #10| #1900 | # 5 400
At * # 20 * * * # 20
wiEm™ %5 6,000 %9 100 %5 200 % 30 %9 2,900 %9 9,300
T # 200 # 10 " . #20| 20
IR # 200 # 30 " x| #200| 400
R £ 3,300 | #2700 " x| #5230 #8300
i # 3,000 # 10 ] # 40 30| #3100
A #4000 #5100 # 60 #10| #2500 | # 6 700
KRF # 2,200 # 10 " x| #800] #3000
% # 4,500 £ 40 # 10 #10| #2000 | # 6 500
Mt # 2,300 # 30 " «| #1,700| #4000
RN # 200 # 10 " " w0 #5200
maTh # 2,300 # 30 " | #2200 # 450
B £ 600 # 40 " x| #700| 41,300
20 # 900 # 40 " «| #1600 41,500
B # 80 # 60 ] . #90| #5200
HIR™H %9 8,000 %70 %9 400 % 20 #9 1,600 | #9 10,000
2 #3200 4 800 " x| #900]| #5000
A #800|  # 500 " x| #5150 5 2,800
LB EES #1300 4 400 " x| #82.200] 3900
HEh #3100 4 50 " x| #300] #3900
P& LT # 300 # 20 " ] 80| #1400
HhEM % 2,800 %5 1,100 * * %9 1,700 #9 5,600
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AT mn Bkl | BKC R | SOERT | st &t
EAFH £ 40 £ 10 " ¥ # 20 # 80
ST £ 300 # 10 " " %90 #9400
= 1Ay £ 200 # 10 " x| %300  # 500
KOHET # 20 * * * * # 20
K SRHT # 10 # 10 * * * # 10
K47 £ 900 | %9 400 " #| #9400 # 1,600
5T AT #1900 % 200 * s|  #700| #2800
R H # 700 # 50 x * # 10| #5800
A ELAT # 2,200 # 10 . # 10|  #600| #2800
ST # 2,200 # 30 x x| #2300 # 4 500
FIA0 S BT # 7,300 %30 | #1800 #50| 4 900] #9000
%Ry #5100 % 100 # 50 #10| #1000/ # 6 300
Ry #4700 #5100 " | #1300 #6100
£ mET £ 600 £ 20 " w10 #100| #5700
AT £ 80 x " # 10 «| #0100
ST £ 300 x " # 10 «| #1300
SR # 10 * * # 10 * # 20

a&t %9 236,000 | #9 26,000 %9 2,100 # 500 | %9 116,000 | #5 380, 000

¥ BEDTH  HEEH: &5, A& b/

X FOO~@IZ Lkt THEMEBE R > 1 2th, AHAEEEOMZ—RLANSERS S,
OsKiFE— ), @5ULE100XHE —T—DMEMEEAI, Q100MET1HFRE — T+OMEMEREAL
@1FLUE - TEOMZMEEEA]

22




(1) £k - BB - WEHA GERT—RD. ©®. @. QD#EFHERDRKIE)

()
AT mn Bk | BKC R | SOERT | st &t
AHEM % 34,000 % 8,900 %5 600 # 50 | #9 24,000 | #5 67,000
28 %5 34,000 %9 400 % 20 # 20| #9 13,000 | #5 47,000
fit] W i % 8,100 #5 1,000 * % 60 %93 7,000 | #9 16,000
—=m #9 5,000 %9 4,500 * * %9 4,800 | #9 14,000
HRH £ 60 # 10 . # 20 10| #5100
FH™ %5 11,000 % 90 * 10 %3 5,100 | #9 16,000
BE 3 #600|  # 300 ] x| 48 1.000] 5 1,90
2T %9 14,000 %9 200 %10 % 20 #9 5,000 | #9 19,000
8 #2000 4 50 " x| 401,400 5 3800
BEh #8700 #5100 # 20 x| 495400 | 5 14,000
X|&TH # 5,200 # 80 " x| #3.700] 900
=@ #3000 4 20 ] 60| #2100 # 5 400
R #9400 #5100 ] x| #4100 14,000
mEH 22,000 | #5900 #5100 #20| #5900 | # 29,000
HEH #3100 4 300 # 30 #10| #1900 | # 5 400
At * # 20 * * * # 20
wiEm™ %5 6,000 %9 100 %5 200 % 30 %9 3,000 %9 9,300
T # 200 # 10 " . #20| 20
IR # 200 # 30 " x| #200| 400
R £ 3,300 | #2700 " x| #5230 #8300
i # 3,000 # 10 ] # 40 30| #3100
A #4000 100 #5100 #10| #2500 | # 6 800
KRF # 2,200 # 10 " x| #800] #3000
% # 4,500 £ 40 # 10 #10| #2000 | # 6 500
Mt # 2,300 # 30 " «| #1,700| #4000
RN # 200 # 10 " " w0 #5200
maTh # 2,300 # 30 " | #2200 # 450
B £ 600 # 40 " x| #700| 41,300
20 # 900 # 40 " «| #1600 41,500
B # 80 # 60 ] . #90| #5200
HIR™H %9 8,000 %70 %9 600 % 20 #9 1,600 | #9 10,000
2 #3200 4 800 " x| #900]| #5000
A #800|  # 500 " x| #5150 5 2,800
LB EES #1300 4 400 " x| #82.200] 3900
HEh #3100 4 50 " x| #300] #3900
P& LT # 300 # 20 " ] 80| #1400
HhEM % 2,800 %5 1,100 * * %9 1,700 #9 5,600
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AT mn Bkl | BKC R | SOERT | st &t
EAFH £ 40 £ 10 " ¥ # 20 # 80
ST £ 300 # 10 " " %90 #9400
= 1Ay £ 200 # 10 " x| %300  # 500
KOHET # 20 * * * * # 20
K SRHT # 10 # 10 * * * # 10
K47 £ 900 | %9 400 " #| #9400 # 1,600
5T AT #1900 % 200 * s|  #700| #2800
R H # 700 # 50 x * # 10| #5800
A ELAT # 2,200 # 10 . # 10|  #600| #2800
ST # 2,200 # 30 x x| #2300 # 4 500
FIA0 S BT # 7,300 %30 | #1800 #50| #1.100] #5900
%Ry #5100 % 100 # 50 #10| #1000/ # 6 300
Ry #4700 #5100 " | #1300 #6100
£ mET £ 600 £ 20 " w10 #100| #5700
AT £ 80 x " # 10 «| #0100
ST £ 300 x " # 10 «| #1300
SR # 10 * * # 10 * # 20

a&t %9 236,000 | #9 26,000 %9 2,300 # 500 | %9 116,000 | #5 380, 000

¥ BEDTH  HEEH: &5, A& b/

X FOO~@IZ Lkt THEMEBE R > 1 2th, AHAEEEOMZ—RLANSERS S,
OsKiFE— ), @5ULE100XHE —T—DMEMEEAI, Q100MET1HFRE — T+OMEMEREAL
@1FLUE - TEOMZMEEEA]

X ENETNERAT—ADSLOREKREEZHME L-HELZRHKL TS, LA 2T, SHRAROTRIHE £ =3B ER
BOAE—HT HHDTIEAL,
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(2 % & O HEAE GERT—RO. BES—X. EOBEEEEDSSE)
(N)
BEYEIRSE =K - ER 5
(558 . a1 ;?;;

i PR e | mmm | ks | B | o

g PR pwn) | ® . B

B, BN ) NETW

ETH)
2HEM %9 2,100 #5100 | #92,300 | #9 1,200 | #9 1,100 10 #9 200 x| #9 4,600
ZEmh %9 2,100 #9 200 #9200 #9100 %10 * #9 500 x| #92800
fit] W i #9500 %30 * * * 10 %920 * #9 500
—=m #9 300 %20 * * * * 10 * #9 300
FE=h * * * * * * * * 9 10
FH™ #5700 #9 50 #9 40 # 30 %10 * #9 200 * | #91,000
HEHH™ %9 40 910 * * * * * * %9 40
SN #9900 #9 50 910 # 10 * * | %9100 * | #91,000
EET #9100 %10 * * * * %10 * #9100
EEH #9 500 %9 40 #9300 #9200 %20 * #9 300 x| #91,100
WA TH #9 300 %920 #9510 #10 * * # 40 * #9 400
“ W #9 200 10 * * * #10 * * #9 200
T #9 600 %30 * * * * #9 60 * #9 700
mEM #9 1, 400 #9590 70 #5 50 %20 * #9 300 x| #91,800
SEERTH #9 200 %10 #9540 %10 %9 40 * %10 * #9 200
* * * * * * * * * *
BT #9 400 %20 #9300 #9100 #9100 * #9 100 * #9 800
SIETH 910 * * * * * * * #9110
IN% TR 10 * * * * * * * 10
fER™ #9200 %10 * * * * %10 * %9 200
ST #9 200 #10 * * * * * * #9200
it #9200 #9 20 # 60 # 40 # 20 * %30 * #9300
KFFh %9 100 %10 * * * * * * #9100
ML % 300 £ 20 x « x x| #30 x| #5300
it %9 100 %10 * * * * 920 * #9 200
RBAEEH 910 * * * * * * * 9 10
m=ET #9100 #510 # 20 %910 # 10 * #9530 * #9200
F=y=1il 9 40 * * * * * * * %9 40
Y- 9 60 * * * * * * * %3 60
BiEm * * * * * * * * *
AR #9 500 %9 30 #9900 #9200 #9700 * #9 50 * | #91,400
ZPH #3 200 # 10 * * * * * * #5 200
EEH %9 50 * * * * * * * %9 50




EmERE =K ER N
JBvY
(55E . A tEsy - a5
PR BB e | wmm | ast | mmmo | aw
z:@’éz % H; ? B | % . B
HETY
ETH)
taEE™ #9 80 #9510 * * * * * * %90
METH #9 200 %10 * * * * * * #9 200
HE LT 9 20 * * * * * * * 9 20
hEM %9 200 %10 * * * * %10 * #9 200
EAFEH * * * * * * * * *
EUERET %920 * * * * * * * # 20
=1 ET # 10 * * * * * * * #10
K OMT * * * * * * * * *
AT * * * * * * * * *
FEET %9 60 * * * * * * * %5 60
B2STHT #9100 10 * * * * * * #5100
REF %9 40 * * * * * * * # 40
(OP/N:4:1) #5100 # 10 * * * * # 20 * 4 200
BRUHHT #9100 %10 %10 %10 * * #5940 * #5 200
[EESEZ) #9500 #1201 #91,700 #7400 | %9 1,300 * %9 100 * | #92300
35 RHT #9300 %20 #9100 %90 %9 40 * #9 100 * #9 600
HZHT #9300 #5 20 # 20 %20 * * #9 50 * #9400
== |y 9 40 * * * * * * * 5 40
S ET # 10 * * * * * * * # 10
TR 20 * * * * * * * # 20
4Rkt * * * * * * * * *
A&t #915,000 | #91,000 | #9 6,000 | 72,500 | %9 3,500 #9 50 | %9 2,300 * | %9 23,000
*x HWEDTH, FTEEM  2FER. BEOSN/s, REIEHEE
X FTOO~@IZ LI=ht> THEMEE T o 11280, BHAFEROM—HLENEANH S,
@5kiE—> ], Q@5LLE100XKE —T—0RZMmEEAI. @100LE1FERE — [+OREMEREAL
@1BLUE - TEOMZMEEEA]
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2) 3 & & - mEHR (BR7—RO. BEAl7r—X, RYRREEREDSE)
(N)
BEYEIRSE =K - ER 5
(558 . a1 ;?;;

MR E O58 | x| mam | ks | mmmo | A

g PR pwn) | ® . B

B, BN ) NETW

ETY)
2HEM %9 2,100 #5100 | #92,300 | #91,100 [ #9 1,100 10 #9 200 x| #9 4,600
ZEmh %9 2,100 #9 200 #9200 #9100 %10 * #9 500 x| #92800
fit] W i #9500 %30 * * * 10 %920 * #9 500
—=m #9 300 %20 * * * * 10 * #9 300
FE=h * * * * * * * * 9 10
FH™ #5700 #9 50 #9 40 # 30 %10 * #9 200 * | #91,000
HEHH™ %9 40 910 * * * * * * %9 40
2 #9900 #9 50 %10 %10 * * #9100 * | #91,000
EET #9100 %10 * * * * %10 * #9100
EEH #9 500 %9 40 #9200 #9200 %10 * #9300 x| #91,100
PUEAN: #4300 %20 %10 #9510 * * # 40 * #3400
“ W #9 200 10 * * * #10 * * #9 200
£ ] #9600 %30 * * * * #9 60 * #9 700
mEM #9 1, 400 #9590 70 #5 50 %20 * #9 300 x| #91,800
SEERTH #9 200 %10 #9540 %10 #9530 * %10 * #9 200
* * * * * * * * * *
BT #9 400 %20 #9600 #9100 #9500 * #9 100 x| #91,100
SIETH 910 * * * * * * * #9110
IN% TR 10 * * * * * * * 9 10
fER™ #9200 %10 * * * * %10 * %9 200
ST #9 200 #10 * * * * * * #9200
it #9200 #9 20 # 60 # 40 # 20 * %30 * #9300
KFFh %9 100 %10 * * * * * * #9100
ML % 300 £ 20 x « x x| #30 x| #5300
it %9 100 %10 * * * * 920 * #9 200
RBAEEH 910 * * * * * * * 9 10
m=ET #9100 #510 # 20 %910 # 10 * #9530 * #9200
F=y=1il 9 40 * * * * * * * %9 40
Y- 9 60 * * * * * * * %3 60
BiEm * * * * * * * * *
AR #9 500 %9 30 #9400 #9100 #9300 * #9 50 * #9900
ZPH #3 200 # 10 * * * * * * #5 200
AT #9 50 * * * * * * * #9 50




EyEiRsE =K - ER N
JBvY
(55E . A tEsy - a5
PR BB e | wmm | ast | mmmo | aw
z:@’éz % H; ? ') | % . B
HETY
ETH)
taEE™ #9 80 #9510 * * * * * * 90
METH #9 200 %10 * * * * * * #9 200
HE LT 9 20 * * * * * * * 9 20
hEM %9 200 %10 * * * * 10 * #9 200
EAFEH * * * * * * * * *
EUERET %920 * * * * * * * # 20
=1 ET # 10 * * * * * * * #10
K OMT * * * * * * * * *
AT * * * * * * * * *
FEET %9 60 * * * * * * * %5 60
B2STHT #9100 10 * * * * * * #5100
REF %9 40 * * * * * * * # 40
(OP/N:4:1) #5100 # 10 * * * * # 20 * 4 200
RHAET #9100 #5 10 #5 10 * * * # 40 * 4 200
[EESEZ) #9500 %20 #9900 #9400 #5600 * #9100 x| 91,500
35 RHT #9300 %20 #9100 70 #9530 * #9 100 * #9 500
HEHT #9300 %20 %20 %10 * * #4950 * # 400
== |y 5 40 * * * * * * * 5 40
SR EHT # 10 * * * * x x x| #10
TR 20 * * * * * * * # 20
4Rkt * * * * * * * * *
A&t #915,000 | #91,000 | #9 4,900 | 72,300 | %9 2, 600 #9550 | %9 2,300 * | #9 22,000
* HEDTH, SESH  2FRER. BESn/s, REAREHEE
X FTOO~@IZ LI=ht> THEMEE T o 11280, BHAFEROM—HLENEANH S,
@5kiE—> ], Q@5LLE100XKE —T—0RZMmEEAI. @100LE1FERE — [+OREMEREAL
@1BLUE - TEOMZMEEEA]
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2) 3 & & - AR (BR7—RD. BAl7r—X, RYRBEEREDSE)
(N)
BEYEIRSE =K - ER 5
(55E 2R ;?;;
i PR e | mmm | ks | B | o
Z%”éz % H;? FEh) | % . B
HETY
ETH)
2HEM %9 2,100 #5100 | #9 1,900 | %9 1,000 #9900 10 #9 200 x| #94,200
ZEmh %9 2,100 #9 200 #5100 #9100 %10 * #9 500 x| #92700
fit] W i #9500 %30 * * * 10 %920 * #9 500
—=m #9300 %20 * * * * 10 * #9 300
FE=h * * * * * * * * 9 10
FH™ #9700 #5 50 #9540 %20 %10 * #9 200 * | #91,000
HEHH™ %9 40 910 * * * * * * %9 40
SN #9900 #9 50 910 # 10 * * | %9100 * | #91,000
E5 #9100 %10 * * * * 10 * #9100
EEH #9 500 %9 40 #9200 #9200 * * #9 300 * | #91,000
PUEAN: #4300 %20 %10 #9510 * * # 40 * #3400
Z/lmH #5200 #9510 * * * #10 * * #5200
£ ] #9600 %30 * * * * #9 60 * #9 700
FmE™T #91,400 #9590 #5 60 #5 50 %10 * #9 300 x| #91,800
SRR #9200 %10 %10 * * * 10 * #9 200
* * * * * * * * * *
BT #9 400 %20 %9 200 #5 60 #9100 * #9 100 * #9 700
SIETH 9 10 * * * * * * * #9110
IN% TR 10 * * * * * * * 9 10
FaR #9200 %10 * * * * 10 * #9 200
ST #9 200 #10 * * * * * * #9200
it #9200 #9 20 #9 50 #9 30 # 10 * %30 * #9300
KFFh %9 100 %10 * * * * * * #9100
ML % 300 £ 20 x « x x| #30 x| #5300
3Lt #9100 %10 * * * * 920 * #9 200
RBAEEH 910 * * * * * * * 9 10
m=ET #9100 #910 # 20 # 10 * * #9530 * #9200
F=y=1il 9 40 * * * * * * * %9 40
Y- 9 60 * * * * * * * %3 60
BiEm * * * * * * * * *
HRE™ #5500 #9 30 9 50 9 40 %20 * #9560 * #9600
ZPH #3 200 # 10 * * * * * * #5 200
EEH #9 50 * * * * * * * %3 50




EmERE =K ER N
JBvY
(55E . A tEsy - a5
PR BB e | wmm | ast | mmmo | aw
z:@’éz % H; ? B | % . B
HETY
ETH)
taEE™ #9 80 #9510 * * * * * * %90
METH #9 200 %10 * * * * * * #9 200
HE LT 9 20 * * * * * * * 9 20
hEM %9 200 %10 * * * * %10 * #9 200
EAFEH * * * * * * * * *
EUERET %920 * * * * * * * # 20
=1 ET # 10 * * * * * * * #10
K OMT * * * * * * * * *
AT * * * * * * * * *
FEET %9 60 * * * * * * * %5 60
B2STHT #9100 10 * * * * * * #5100
REF %9 40 * * * * * * * # 40
(OP/N:4:1) #5100 # 10 * * * * # 20 * 4 200
BRUHHT #9100 %10 %10 %10 * * #5940 * #5 200
[EESEZ) #9500 %20 #9400 %9 200 #9200 * #9 200 x| 91,100
35 RHT #9300 %20 #5 50 #5 50 %10 * #9 100 * #9 500
HZHT #9300 %20 #5 50 %9 40 %20 * #4950 * %9 400
== |y 9 40 * * * * * * * 5 40
S ET # 10 * * * * * * * # 10
TR 20 * * * * * * * # 20
4Rkt * * * * * * * * *
A&t #915,000 | #91,000 | #9 3,200 | %9 1,900 | %9 1,400 %950 | %9 2,400 * | #9 21,000
*x HWEDTH, FTEEM  2FER. BEOSN/s, REIEHEE
X FTOO~@IZ LI=ht> THEMEE T o 11280, BHAFEROM—HLENEANH S,
@5kiE—> ], Q@5LLE100XKE —T—0RZMmEEAI. @100LE1FERE — [+OREMEREAL
@1BLUE - TEOMZMEEEA]

30




2) 3 & & - mEAR (BRT7—ROQ. BEAl7r—X, RYEREEREDSE)
(N)
BEYEIRSE =K - ER 5
(558 . a1 ;?;;

i PR e | mmm | ks | B | o

g PR pwn) | ® . B

B, BN ) NETW

ETH)
2HEM %9 2,100 #5100 | #9 2,000 | %9 1,000 #9900 10 #9 200 * | #9 4,300
215mh %9 2,100 #9 200 #5100 %90 %10 * #9 500 x| %492 700
fit] W i #9500 %30 * * * 10 %920 * #9 500
—=m #9 300 %20 * * * * 10 * #9 300
FE=h * * * * * * * * ¥ 10
FHEh #9700 #9 50 #9 30 # 20 # 10 * | #9200 * | #91,000
HEHH™ %9 40 910 * * * * * * %9 40
SN #9900 #9 50 910 # 10 * * | %9100 * | #91,000
EET #9100 %10 * * * * %10 * #9100
EEH #9 500 %9 40 #9200 #9200 %20 * #9300 x| #91,100
PR3] #9300 % 20 %10 * * * %9 40 * #9 400
“ W #9 200 10 * * * #10 * * #9 200
£ ] #9600 %30 * * * * #9 60 * #9 700
mEM #9 1, 400 #9590 #5100 #9560 %9 60 * #9 300 x| #91,800
SEERTH #9 200 %10 #9100 %10 #9590 * %10 * #9 300
* * * * * * * * * *
BT #9 400 %20 #9600 %9 200 #9400 * #9 100 x| #91,100
L™ %910 * * * * * * * # 10
IN% TR 10 * * * * * * * 9 10
fER™ #9200 %10 * * * * %10 * %9 200
ST #9 200 #10 * * * * * * #9200
it #9200 #9 20 #9 50 #9 30 # 20 * %30 * #9300
KFFh %9 100 %10 * * * * * * #9100
ML % 300 # 20 £ 10 x x x| #30 x| #5300
it %9 100 %10 * * * * 920 * #9 200
RBAEEH 910 * * * * * * * 9 10
m=ET #9100 #510 #910 %910 # 10 * #9530 * #9200
F=y=1il 9 40 * * * * * * * %9 40
Y- 9 60 * * * * * * * %3 60
BiEm * * * * * * * * *
AR #9 500 %9 30 #9700 #9100 #9 600 * #9 50 * | #91,300
ZPH #3 200 # 10 * * * * * * #5 200
AT #9 50 * * * * * * * #9 50




EyEiRsE =K - ER N
JBvY
(558 . A tEsy - a5
;ggg ;:;: (Sb | wEE | kst | BERO | A
. Ep: ) | TRV | F 8. B
HETY
ETH)
taEE™ #9 80 #9510 * * * * * * 90
METH #9 200 %10 * * * * * * #9 200
HE LT 9 20 * * * * * * * 9 20
hEM %9 200 %10 * * * * 10 * #9 200
EAFEH * * * * * * * * *
EUERET %920 * * * * * * * # 20
=1 ET # 10 * * * * * * * #10
K OMT * * * * * * * * *
AT * * * * * * * * *
FEET %9 60 * * * * * * * %5 60
B2STHT #9100 10 * * * * * * #5100
REF %9 40 * * * * * * * # 40
(OP/N:4:1) #5100 # 10 * * * * # 20 * 4 200
BRUHHT #9100 %10 * * * * #4940 * #9 200
[EESEZ) #9500 20| #91,500 #1500 | #91,000 * #9590 x| 92000
35 RHT #9300 %20 %9 200 #9100 #9100 * #9 90 * #9 600
HEHT #9300 %20 #5 50 %9 40 %10 * #4950 * %9 400
== |y 5 40 * * * * * * * 5 40
SR EHT # 10 * * * * x x x| #10
TR 20 * * * * * * * # 20
4Rkt * * * * * * * * *
A&t #915,000 | #91,000 | #95,700 | 72,400 | %9 3,300 #9550 | %9 2,300 * | #9 23,000
* HEDTH, SESH  2FRER. BESn/s, REAREHEE
X FTOO~@IZ LI=ht> THEMEE T o 11280, BHAFEROM—HLENEANH S,
@5kiE—> ], Q@5LLE100XKE —T—0RZMmEEAI. @100LE1FERE — [+OREMEREAL
@1BLUE - TEOMZMEEEA]
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2) % & % . HEHE (RRT—RD. ©. @. OD#EFFHEROKKIE. RHEHEE

EDIZE)
(N)
BEYEIRSE =K - ER N
JBvY
(558 . A tEsy - a5
MR E O58 | x| mam | ks | mmmo | A
z:@’éz % H;? ') | % . B
HETY
ETH)
2HEM #9 2,100 #9100 | #92,300 | %9 1,200 | %9 1,100 #9510 %9 200 * | #94,600
ZEmh #9 2,100 #9 200 #9200 #9100 %10 * #9 500 x| #952800
fit] W i #9500 %9 30 * * * %510 %520 * #9 500
—Bm #9 300 20 * * * * #10 * 3 300
FHETH * * * * * * * * %910
FHE™ #9700 #9 50 # 40 # 30 %10 * | #9200 * | #91,000
HEHH™ 9 40 9 10 * * * * * * 9 40
2T #9900 #9 50 %10 %10 * * %9 100 * | #91,000
EET #9100 %10 * * * * %10 * #9100
EEH #9 500 %9 40 #9300 #9200 %20 * %9 300 * | #91,100
WA TH #9 300 # 20 10 #10 * * #9540 * #9 400
Z/lmH #9 200 %10 * * * #10 * * #9 200
£ ] #9600 %9 30 * * * * #9 60 * %9 700
FmE™T #91,400 %90 #9100 #9 60 %9 60 * #9 300 * | #951,800
SEERTH #9 200 10 #9100 10 %990 * %10 * #9 300
* * * * * * * * * *
BT #9 400 %920 #9 600 #9200 #9 500 * %9 100 x| #951,100
I #9510 * * * * * * * # 10
IN% TR 910 * * * * * * * 10
FaR #9 200 %10 * * * * #10 * #9 200
HIH T #9200 10 * * * * * * #5200
it #5 200 # 20 # 60 #9 40 # 20 * # 30 * #4 300
KEFm #9100 10 * * * * * * #9100
MEh #9300 %920 %10 * * * %9 30 * #9300
3Lt #9100 %910 * * * * %520 * %9 200
EARAETH %910 * * * * * * * %910
m=ET #9100 910 # 20 #10 %10 * #9530 * #9200
P =y-—1sil $9 40 * * * * * * * %9 40
SAH %9 60 * * * * * * * %9 60
BiEm * * * * * * * * *
AR #9 500 %930 #9900 #9200 %9 700 * %9 60 * | 91,400
Eaihn ol #9200 10 * * * * * * #5200
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EmERE =K - ER N
JBvY
(352 ) afas 7 B
ARE BB e | wmm | kx| mEmO | A
Z%”éz % H; ? &) | % . 2
NETH
ETY)
HBA™ # 50 * * * * * * * #9 50
tEHET 9 80 #9.10 * * * * * * #9590
BT #9 200 10 * * * * * * #9 200
HE LT %9 20 * * * * * * * 9 20
hEM %1 200 #10 * % % x| #10 x| #5200
T 4ERET # 20 * * * * * * * # 20
2 1L#T #3910 * * * * * * * #5 10
j([:] E]’ * * * * * * * * *
B AT * * * * * * * * *
FEET # 60 * * * * * * * #5 60
B2THT #9100 # 10 * * * * * * #5100
mEH £ 40 * * * * * * * # 40
RAT A LE BT #9100 10 * * * * 20 * #9200
BRUHHT #5100 10 # 10 # 10 * * 9 40 * #3200
[EREZ:) #9 500 ¥20 | #91,700 #9500 | %9 1,300 * #9 200 * | %92, 300
£ RAT #1300 #20| #5200 #5100 | #5100 x| #5100 x| #5600
HEHT #9300 #20 #5150 # 40 5 20 * #5 50 * #5400
== F AT # 40 * * * * * * * #5 40
Sy ET %10 * * * * * * * # 10
BSEET %20 * * * * * * * # 20
&t # 15,000 | #31,000 | #96,000 | # 2,500 | #33,500 |  #5 50 | #5 2,400 * | #5 23,000

* o WEDTH FHESM  ZR®. BEOn/s, R RE

¥ TOO~@IZL=D> THBULEBET o=z, AFHNZEEORMII—HLELEGELH D,
D5kiE— M+, @Q5UE100%kHE ——DRHZEMEERAI. @100E1ARE — [+ORZEBAAL
@1AUE - T(TEORZEMEEBEAL

X FThAEFNERAT—ADSLEORKEZHE L-HEZTHL LS, LA >T, AtEAROMEHET(EETE
BO&HE—HTHLDOTIEHAL,
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